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（１）電球形ＬＥＤランプの総合的な満足度

（２）電球形ＬＥＤランプを使用した感想（ＭＡ） ※各場所別

 「やや満足」が64％を占め、 「とて
も満足」は11％にとどまった。

 各場所別にみても、ほぼ同じような
傾向であった。

２２．電球形ＬＥＤランプ購入者からの要望は．電球形ＬＥＤランプ購入者からの要望は
「価格」「明るさ」「色合い」「価格」「明るさ」「色合い」

 総合満足度は、「やや満足」が64％を占め、「とても満足」は11%にとどまる。取り替え場所別にみてもほぼ同傾向。

 使用した感想では「前の電球と変わりない」が最も多く、「価格が高い割にどれくらい省エネになったのかが分からない」

という意見も多く、これらが総合満足度における「やや満足（64％）」の高さにつながったと推察される。

 今後の要望点として最も多く挙げられたのは、「もっと値段を安くしてほしい(92％）」。「光の広がり方を白熱電球に近く

して欲しい（34％）」、「もっと明るくして欲しい（30％）」、「もっと自然な色合いの光にして欲しい（18％）」といった、照

明の『光の質』に対する要望もみられる。

※肯定的・否定的感想としてあげられた項目のうち、
それぞれ上位3位までを表示

※肯定・否定のどちらとも取れる感想は1項目のみ

※「その他」はランキングから除く

（別紙２）
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特に望むものは無い、わからない

望む点（ＭＡ）

最も望む点（ＳＡ）

（３）今後、電球形ＬＥＤランプに望む点（ＭＡ）。また、その中で最も望む点（ＳＡ）

電球形ＬＥＤランプ使用者の総合満足度では、概ね満足している。（75%)
今後望む点を聞いてみると、価格低減やさらなる消費電力削減の他に、「もっと光
の広がり方を白熱電球に近くして欲しい」、「もっと明るくして欲しい」、「もっと自然
な色合いの光にして欲しい」といった『光の質』に関する要望が挙げられた。

挙げられた項目に対する調査、試験結果に基づく提案を（別紙３）にまとめた

n=1,644

（別紙３）・・・Ｐ１

（別紙３）・・・Ｐ２～４

（別紙３）・・・Ｐ５

『もっと光の広がりを白熱電球に近くして欲しい』

『もっと明るくして欲しい』

『もっと自然な色合いの光にして欲しい』

要望点要望点
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